
 

 

 بارم سئوالمتن  ردیف

 سانتی متر محاط شده است.  11کره ای در استوانه ای به قطر قاعده و ارتفاع  1

 الف(حجم کره را حساب کنید.  

 

 ب(حجم استوانه را بدست آورید.  

 

 ج(حجم فضای بین کره و استوانه را بدست آورید.  

 

 د(مساحت کره را حساب کنید.  
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در شکل مقابل، هرم منتظم با قاعده ی مربع رسم شده است که وجه های جانبی آن همگی مثلث های متساوی الساقین با  2

 باشد، حجم را حساب کنید.  12cmاست اگر اندازه ی هر ضلع مربع  11cmطول ساق های 
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 اندازه های روی هر هرم محاسبه کنید. مساحت گسترده ی هرم مربع القاعده را با توجه به 3
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 را از آب پر و آب آن را در لیوانی استوانه ای شکل با همان قطر خالی  24cmپیمانه ای به شکل نیمکره و به قطر دهانه  4

 می کنیم، آب در لیوان تا چه ارتفاعی بالا می آید؟ 
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 گزینه درست را انتخاب کنید.  1

 کدام یک از اتحادها کاربرد دارد؟  211 × 191در محاسبه -1
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 با توجه به شکل روبه رو عبارات زیر را بیابید.  6

 

 

1)(𝐴 ∩ 𝐵) ∩ 𝐶 = 

2)(𝐴 − 𝐵) ∩ 𝐶 = 

3)(𝐵 − 𝐶) ∪ (𝐴 − 𝐶) = 

4)𝐴 ∪ (𝐵 ∩ 𝐶) = 
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 حاصل عبارات مقابل را بدست آورید.  /
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 1/1 بنویسید.  6√و1√دو عدد گنگ بین  2

 حاصل عبارت مقابل را بیابید.  9

3(2𝑥𝑦4)2(−2x1y3) = 
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 + xاگر  11
1
𝑥
= 𝑥2باشد مقدار  1 +

1
x2 1//1 کدام است ؟ 

 عبارت مقابل را تجزیه کنید.  11

𝑥4 + 12x2 + 36 = 
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 را روی نمودار نمایش دهید.  mرا حل کنید و محدوده  2m+16 ≤ -2-6mنامعادله  12
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 دستگاه معادله خطی رو به رو را به روش حذفی حل کنید.  13

      3x – 2y = 1 

     y + 3x = -2  
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 = yالف(خط  14
2
3
𝑥 −  را رسم کنید.  3

 

 

 

 

 

 

 ها بیابید.  yها و  xرا با محور  2y + 2x = 4-ب(محل برخورد خط 

 

 

 

]ج(نقاط 
2
]و  [2−

4
 روی یک خط هستند. شیب خط را بیابید و معادله خط گذرنده از آن ها را بنویسید.  [1−
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